

Встреча в Доме журналиста

ВЧЕРА гостем очередной литературной среды в Ленинградском доме журналиста был писатель Вячеслав Кондратьев.

«История глазами современника» — так называлась эта встреча, на которой литератор, ветеран Великой Отечественной войны, рассказал собравшимся о работе над своими произведениями, о встречах на фронтовых дорогах.

Московский писатель ответил на вопросы собравшихся. Вечер, который вел главный редактор журнала «Нева» Д. Хрейков, закончился фильмом «Сашка», поставленным на киностудии «Мосфильм» по одноименной повести писателя.

М. АЛЕКСАНДРОВА

17 ДЕК 1981

Ленинградская правда
- Ленинград